
Záchranná stanice a ekocentrum Pasíčka, Bor u Skutče
Kraj: Pardubický Okres: Chrudim

GPS souřadnice: 49.816395N, 16.110608E Adresa URL: www.pasicka.cz

Facebook: www.facebook.com/profile.php?id=100063722103423

Areál Záchranné stanice volně žijících živočichů Pasíčka je zařízením Českého svazu
ochránců přírody a nachází se poblíž obce Bor u Skutče. Hlavním posláním zařízení je léčba
poraněných a oslabených živočichů s následným navracením zpět do přírody, zejména z území
Pardubického kraje a části kraje Vysočina.
Z tohoto důvodu zde vyrostlo uskupení různých léčebných voliér a kotců zejména pro ptáky, kteří
tvoří největší část pacientů zařízení. Vlastní léčebné voliéry jsou rozděleny na léčebné
komory, kde jsou umisťována zvířata po provedení různých zákroků a to od spojení zlomené kosti za
pomoci drátu, až po umisťování osiřelých mláďat u adoptivních rodičů tvořených trvale
handicapovanými zvířaty. Navazujícím zařízením jsou rehabilitační rozletové voliéry, kam se
jedinci umisťují po vyléčení, například proto, aby rozhýbali operované křídlo, či se naučili lovit a
podobně. Rozletové voliéry jsou různých typů. Od voliér pro sovy, přes dravce až po vodní a brodivé
ptactvo.
Trvale handicapovaní jedinci jsou používáni jako adoptivní rodiče nebo pro odchovy mláďat a část je
umístěna v expoziční části stanice.
Centrální budova disponuje ošetřovnou, místnostmi pro intenzivní péči, přípravnou krmení, sklady a
kanceláří.
Expozice zvířat: Expoziční část areálu, je tvořena z trvale handicapovaných jedinců naší fauny.
Posláním této expozice je nabídnutí veřejnosti možnosti z blízka se seznámit se zástupci fauny
vyskytujícími se na území naší republiky.
Naučná stezka Pasíčka přírodní rezervace Maštale - Brána do pravěku se nachází na okraji
rozsáhlého pískovcového území plného skalních měst, roklí a osamocených skalek. Toulovcovy
Maštale a Pivnická rokle jsou ideálním terénem pro pěší turistiku, velká část tohoto území je
zasíťována i značenými stezkami pro horská kola. Přirozenými východisky jsou obce Proseč, Budislav a
také Bor u Skutče, do kterého vede od „Brány do pravěku" spojovací naučná stezka.
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